Обязательные условия, которые должны быть включены в договор на выполнение функций иностранного изготовителя

Предмет договора:

«Иностранный изготовитель поручает, а исполнитель принимает на себя обязанность на условиях настоящего договора выполнять функции иностранного изготовителя в части обеспечения соответствия произведенной иностранным изготовителем и поставляемой на таможенную территорию Таможенного союза продукции требованиям технических регламентов Таможенного союза и в части ответственности за несоответствие поставляемой на таможенную территорию Евразийского экономического союза продукции требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза.»

Основания и пределы ответственности по договору:

«Основаниями наступления ответственности по настоящему договору являются:

необеспечение исполнителем соответствия поставляемой на таможенную территорию Евразийского экономического союза продукции требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза;

выявление (обнаружение) несоответствия поставляемой на таможенную территорию Евразийского экономического союза продукции требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза;

причинение вреда жизни или здоровью людей, имуществу физических или юридических лиц, возникшее  из-за  несоответствия поставляемой на таможенную территорию Евразийского экономического союза продукции требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза;

в случае необеспечения исполнителем соответствия поставляемой на таможенную территорию Евразийского экономического союза продукции требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза, выявления (обнаружения) несоответствия поставляемой на таможенную территорию Евразийского экономического союза продукции требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза, а также причинения вреда жизни или здоровью людей, имуществу физических или юридических лиц, возникшее из-за несоответствия поставляемой на таможенную территорию Евразийского экономического союза продукции требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза, исполнитель несет ответственность в полном объеме в соответствии с законодательством государства – члена Евразийского экономического союза, где зарегистрирован исполнитель.»
 Основные обязанности исполнителя:

«обеспечить соответствие поставляемой на таможенную территорию Евразийского экономического союза продукции требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза;

осуществлять ввод в обращение на таможенной территории Евразийского экономического союза продукции, подлежащей обязательному подтверждению соответствия, только после осуществления такого подтверждения соответствия в соответствии с требованиями технических регламентов Евразийского экономического союза;


обеспечивать приостановление или прекращение ввода в обращение продукции на таможенной территории Евразийского экономического союза, если срок действия сертификата соответствия (декларации о соответствии) истек, действие  сертификата соответствия (декларации о соответствии) приостановлено или прекращено;

извещать орган по сертификации о внесении изменений в конструкцию (состав) продукции или технологию ее производства, которые могут повлиять на соответствие продукции требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза;

приостанавливать поставку и реализацию на таможенной территории Евразийского экономического союза продукции, которая не соответствует требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза; 

если исполнителю стало известно о несоответствии выпущенной в обращение продукции требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза, то он обязан сообщить об этом в орган государственного контроля (надзора) в соответствии с его компетенцией в течение десяти дней с момента получения такой информации;

исполнитель, получивший информацию о несоответствии выпущенной в обращение продукции требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза, в течение десяти дней обязан довести ее до иностранного изготовителя;

в максимально короткие сроки разработать и согласовать с иностранным изготовителем программу мероприятий по предотвращению дальнейшего причинения вреда жизни или здоровью людей, имуществу физических или юридических лиц, возникшего в результате несоответствия продукции требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза;
при подтверждении достоверности информации о несоответствии продукции требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза исполнитель в течение десяти дней с момента подтверждения достоверности такой информации обязан разработать программу мероприятий по предотвращению причинения вреда и согласовать ее с органом государственного контроля (надзора) в соответствии с его компетенцией. Программа должна включать в себя мероприятия по оповещению приобретателей, в том числе потребителей, о наличии угрозы причинения вреда и способах его предотвращения, а также сроки реализации таких мероприятий;
если в результате несоответствия продукции требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза причинен вред жизни или здоровью людей, имуществу физических или юридических лиц или возникла угроза причинения такого вреда, исполнитель обязан принять меры в целях недопущения причинения вреда другим лицам, их имуществу в соответствии с законодательством государства – члена Евразийского экономического союза, где зарегистрирован исполнитель;

при невозможности осуществления мероприятий по недопущению причинения вреда другим лицам, их имуществу и в случаях, когда с их помощью угроза причинения вреда не может быть устранена, объявить об отзыве продукции и возместить убытки, причиненные приобретателям такой продукции в связи с ее отзывом;  

принимать, рассматривать и в случае законности и обоснованности – исполнять требования третьих лиц о возмещении вреда, причиненного в результате несоответствия продукции требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза.»

Основные обязанности иностранного изготовителя:

«по требованию исполнителя предоставлять документы, необходимые для осуществления подтверждения соответствия продукции требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза; 

приостанавливать поставку на таможенную территорию Евразийского экономического союза продукции, в отношении которой выявлено (обнаружено) несоответствие требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза;

в течение десяти дней провести проверку достоверности полученной информации о несоответствии продукции требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза с момента получения такой информации;

согласовать с исполнителем программу мероприятий по предотвращению дальнейшего причинения вреда жизни или здоровью людей, имуществу физических или юридических лиц, возникшего в результате несоответствия продукции требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза;

возместить исполнителю все затраты на удовлетворение требований третьих лиц, возникшие в связи с причинением вреда жизни или здоровью людей, имуществу физических или юридических лиц из-за  несоответствия поставляемой продукции требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза;

обеспечить проведение органом по сертификации всех необходимых процедур и мероприятий, связанных с подтверждением соответствия продукции требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза.»

